

**1ª ERRATA DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 059/2023/SRP**

THABATA VARANY SILVA PINHEIRO, Pregoeira do Município de Altamira/PA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, **RETIFICA** o erro de digitação presente no edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 059/2023/SRP, Objeto: Contratação de empresa do ramo pertinente para prestação de Serviços de Fisioterapia para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, tendo sido o mesmo veiculado no Portal Transparência do Município de Altamira/PA, Site do Tribunal de Contas dos Municípios (TCM) e no Portal do Licitanet, em 29 de agosto de 2023, nos seguintes termos:

Correção

NO ANEXO X :

Onde se lê:

As planilhas contidas nos anexos XI e XII irão corroborar com análises de futuros pedidos de aditivos.

Leia-se:

As planilhas solicitadas irão corroborar com análises de futuros pedidos de aditivos.

**NO ITEM 12 -DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO QUE
SERÃO ANEXADOS NO SISTEMA:**

Onde se lê:

b). Anexar no sistema, junto com a proposta comercial, planilha de composição de custos, conforme anexo X, a qual também será disponibilizada em formato Excel, devendo a licitante anexar em dois formatos, um datado e assinado em formato PDF e outro preenchido em formato Excel.

Leia-se:



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTAMIRA
PODER EXECUTIVO

b). Anexar no sistema, junto com a proposta comercial, planilha de composição de custos, devendo a licitante anexar em dois formatos, um datado e assinado em formato PDF e outro preenchido em formato Excel.

Os demais atos permanecem inalterados. Será realizada publicação de ratificação no Portal Transparência do Município de Altamira/PA, Site do Tribunal de Contas dos Municípios (TCM) e no Portal do Licitanet.

Altamira/PA, 30 de agosto 2023.

THABATA VARANY SILVA PINHEIRO
Pregoeiro